POWERFLEET, INC. Incorporated in the United States of America (File number: 7272486) Nasdaq share code: AIOT JSE share code: PWR Tel Aviv Stock Exchange share code: PWFL ISIN: US73931J1097 LEI 2549007NKEFPYEH4MF81 ("**Powerfleet**" or "**Company**")



FORM 8-K: CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15 (d) of the Securities Exchange Act of 1934, as amended, shareholders are advised that a Form 8-K (the "Form 8-K") has been filed by Powerfleet with the U.S. Securities and Exchange Commission (the "SEC").

Item 2.02. Results of Operations and Financial Condition.

On August 22, 2024, the Company issued a press release regarding financial results for the fiscal quarter ended June 30, 2024 and pro forma results for the fiscal year ended March 31, 2024 (assuming the Company's business combination with MiX Telematics Limited ("MiX Telematics") closed April 1, 2023). A copy of the press release is being furnished as Exhibit 99.1 to the Form 8-K.

The information is being furnished pursuant to Item 2.02 of Form 8-K. In accordance with General Instruction B.2. of Form 8-K, the information, including Exhibit 99.1, shall not be deemed "filed" for the purposes of Section 18 of the Securities Exchange Act of 1934, as amended, or otherwise subject to the liability of that section, nor shall it be deemed incorporated by reference in any filing under the Securities Act of 1933, as amended, except as may be expressly set forth by specific reference in such a filing.

A copy of the filing can be found at: <u>https://www.sec.gov/edgar/browse/?CIK=1774170&owner=exclude</u>.

Powerfleet has a primary listing on the Nasdaq and secondary listings on the Main Board of the JSE and the Tel Aviv Stock Exchange.

August 22, 2024

Sponsor

